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Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: messenger 

 

Időpont: 2022. szeptember 21. 19:00 óra 

 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                         Babai Gábor elnökségi tag 

                         Tálosi Krisztián elnökségi tag 

                         Hámori Vilmos elnökségi tag 

                          

 

                         Kékesi Mihály Honvéd Szondi SE 

 

                          

                     

 

                    
Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen van. 

Megállapítja, hogy így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 19:08 órakor megnyitotta. A 

jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort 

elnökségi tagokat bízta meg.  
 

Napirend: 
 

 1./   A 2023. és 2024. évi Centrope Cup verseny magyarországi időpontjainak és  

        helyszínének egyeztetése 

 

2./  Az eltörölt 2022. június 17-i Ifjúsági triplett OB újra rendezésének az időpontjának és   

      helyszínének egyeztetése. 

  

3./  Egyebek 

  

 

 

 

  

 

 
1/0921/E/2022. számú határozat: 

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort hitelesítőnek és a napirendi 

pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 
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1. Napirendi pont: 

 

 

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy Ralf Kramer 2022.szeptember 16. levele 

szerint: 

- a 2022-es CC szezon véget ért. A CC 2022-2024 dátumait tavaly elküldte. Senki sem mondhatja, 

hogy nem tud a dátumokról. Véleménye szerint egyes országok nem emlékeztek a "nem írásos" 

megállapodásunkra, hogy ne szervezzenek nagy rendezvényeket saját országukban ugyanazokon 

az időpontokon, mint a CC! Szerinte meg kellene beszélnünk ezt a kérdést! Fő kérdés: Ebben a 

formában kellene folytatnunk a Centrope Cupot? Ha igen, hogyan védjük meg ezeket a 

dátumokat, és mit teszünk, ha az egyes országok részt vesznek? Vagy az Ön országának más 

elképzelései vannak? 

- Második probléma: Megállapodtunk, hogy Marek gondoskodik honlapunkról. De minden évben 

problémáink vannak azzal, hogy minden ország kifizeti a megállapodás szerinti díjat, és elküldi 

az eredményeket Mareknek, hogy frissítse a weboldalt. 

 

- Kocsis Tamás: Fizetnünk kell a 2022. évi CC honlap díját, ami 50€/év. 

- Tálosi Krisztián: Jelen esetben csak a dátumokat kellene elfogadni. A CC reformok több 

egyeztetést igényelnek. Kérdezzünk rá pld. a lengyelekre, hogy miért maradtak távol a 2022. 

évben? Több kérdés is felmerül, ezeket egyeztetni kell. Kezdjünk el egy közös gondolkodást a 

többi CC országgal. 

- Hámori Vilmos: egyetért Tálosi Krisztiánnal. 

- Babai Gábor: támogatja az eddig elhangzottakat 

 

 
 
2/0921/E/2022. számú határozat: 

 

A MAPESZ elnöksége a 2023 és 2024. évi Centrope Cup magyarországi rendezési időpontjait 

elfogadja. 2023.évben május 13-án, 2024. évben május 25-én rendezi Magyarország a Centrope 

Cupot. A rendező egyesületről és a helyszínről a 2023. évi versenynaptár összeállításánál írásos 

felkérést kapnak a Szövetség tagegyesületei. Kezdeményezzük írásban a CC országok felé közös 

reform elképzeléseket. 

A 2022. évi CC honlap díját, 50€-ot utalni kell a MAPESZ-nek is a rendszergazdának. 

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

  

 
 

 
 

 

2. Napirendi pont: 

  

Az eltörölt 2022. június 17-i Ifjúsági triplett OB újra rendezésének, az időpontjának és   

helyszínének egyeztetése. 

 



 

3 

 

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy ezzel a napirendi ponttal 

kapcsolatban két tagegyesülettől érkezett levél. Az első levél a Balaton SE elnökétől Havasi 

Ritától érkezett 2022. augusztus 22-én, amelyben Havasi Rita a 2022. július 7-i elnökségi ülés 

határozatát, mint BSE elnöke, az esetleges újbóli meghirdetett Ifjúsági Triplett OB ellen tiltakozik és 

nem indítja el a játékosait! 

A másik levél a Veszprémi HSE szakosztályvezetőjétől, Drienyovszki Jánostól érkezett 2022. 

szeptember 13-án. Ebben a levélben a VHSE ifjúsági korú játékosaival egyetértésben bejelenti, hogy a 

VHSE csak abban az esetben vesz részt az ifi Triplett OB-n, ha a többi érintett egyesület (vagy azok 

többsége) is részt kíván ezen venni.  

Játékosaik egybehangzóan bejelentették, hogy szeretnek és kívánnak a többi sportegyesület 

versenyzőivel játszani. Elítélik az egyoldalú kizárást, a játékosok utasítás alapon nyugvó távoltartását. 

Üdvözlik az egyenlő feltételek melletti játékot és szeretik, ha ellenfél is van a pályán. 

2021-ben átélték azt az érzést, amikor a férfi egyéni OB I. helyezettjétől - egy óvás eredményeképpen, 

amiben ő nem is volt érintve -  elvették az aranyérmet. Ezt nem kívánják senkinek és nem kívánnak 

házi versenyt sem rendezni Triplett OB fedőnév alatt. 

Nyíltan és bátran vállalják a tiszta versenyt, amely szabályosan lesz meghirdetve, és 

szabályszerűen kerül levezetésre.  

Kérik a Tisztelt Elnökséget, hogy biztosítsa ennek lehetőségét és feltételeit! 

Kocsis Tamás bejelenti, hogy azóta informálisan tudomására jutott az elnökségnek, hogy a 

székesfehérvári Honvéd Szondi SE pétanque szakosztálya is indítana ifjúsági triplett csapatot, 

amennyiben a megismételt OB megrendezésre kerül. 

Kocsis Tamás vitára bocsájtja a napirendi pont megtárgyalását. 

 

Kékesi Mihály: megerősíti a nevezési szándékukat, főleg, hogy lehet vegyes csapatokat is nevezni. 

Tálosi Krisztián: Mindenképpen jelöljünk ki időpontot a megismételt ifjúsági triplett OB-ra. Javasolja, 

hogy a Budapesti csarnokban legyen megrendezve. Céldátumként 2022. november 12-én. Erről 

egyeztessen az elnökség a BPSE-el, Molnár Csabával. 
 

3/0921/E/2022. számú határozat: 

 

Az elnökség a megismételt ifjúsági triplett OB időpontjának 2022. november 12-ét jelöli ki. 

Helyszínének a Budapesti pétanque csarnokot javasolja. A versenykiírást haladéktalanul 

közzé kell tenni a versenynaptárba. 

 

 

3.   Napirendi pont: 

 

Egyebek: 

 -      Hegyi András – Levélben kérdezte a Montpellier-i versenyük esetleges Mapesz támogatása  

          lehetséges-e? 

          Tálosi Krisztián, Babai Gábor és Hámori Vilmos sem javasolja a támogatást. Annak idején sem 

           tett ígéretet a támogatásra az elnökség. 

 

 -      Egyesületek EB magyar távolmaradása: mind a 4 felkért egyesület lemondta a részvételt. 

         A Veszprémi HSE, mint bajnok, a PVSK, mint 2., a Budapesti PSE, mint 3. és a 

         Pécsi VMSK, mint 4. helyezett. 

         A lemondások a magas költségek, illetve az idő rövidsége miatt (cca. 2 millió Ft) történtek,   

         mind a négy egyesület esetében. Az elnökség véleménye az volt, hogy finanszírozást 8 fő  

         utazásához és ellátásához, jelen esetben nem lehet, vagy nagyon nehéz klub szinten megoldani.   

           

 

 -      Kocsis Tamás elnök a 2022. évi MAPESZ támogatás jelen állásásáról adott tájékoztatót, 
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-  NSR egyesületi névsorok elkészítése nagyon fontos. Minden klub a szeptember 27-i határidőre 

készítse el és küldje meg Hegedüs-Harasta Gábor címére, hogy összesíteni tudja majd a 

rendszerben a szeptember 30-i határidőre. 

 

 

 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte 

jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 19 óra 57 perckor lezárta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Kocsis Tamás  Babai Gábor Tálosi Krisztián Kocsis Tamás 

  jkv. vezető         elnökségi tag elnökségi tag  levezető elnök 

  sk. jkv .hitelesítő jkv.hitelesítő                  

 

 

 

 

 


